Zirve: Test 2 1

1. Ugur, yatay diizlemdeki bir dolaba bagladigi agirhgr 6nemsiz
bir dinamometreyi 50 N buyUklugundeki yatay bir kuvvetle
cekmektedir. Bu sirada dolap, dinamometre ve Ugur sekildeki
gibi statik dengededir.

dolap
Ugur

dinamometre
o~

Buna gore,

|. Dolabin dinamometreye uyguladigi yatay kuvvet 50 N
blyUkligindedir.

II. Dinamometre 100 N degerini gdsterir.

IIl. Zeminin Ugur ve dolaba uyguladigi strtiinme
kuvvetlerinin vektorel toplami sifirdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) llve lll E) I, Il ve lll

C)lvelll

2. Bir viraji sabit slratle ddnmekte olan bir bisikletin
tekerleklerine zemin tarafindan uygulanan normal kuvvet ve
slrtlinme kuvvetinin yonleri sekilde veriliyor. Bisiklet viraji
alirken, yere temas noktalarini sistemin kitle merkeziyle
birlestiren dogrultu yatayla sabit 60° agi yapmaktadir. Normal
kuvvetin biylkligi 900 N olup, bisiklet ve siriiciistiinden
olusan sistemin, kltle merkezine gére tork dengesinde oldugu
sOylenebilir.

katle merkezi

normal kuvvet

60°

pa .
€ yatay zemin

surtinme kuvveti

Buna gore, bisiklete zeminin uyguladigi siirtiinme

kuvvetinin biliyukligi kac newtondur?
A) 250 B) 300 C) 450

D) 300+/3 E) 90043

@ertansinansahin.com)

3. Sekildeki egik duizlemler yatay zemine sabitlenmigtir. K
silindiri srtinmesiz egik diizlem Uizerinde, L silindiri siirtinmeli
egik duizlem Ulzerinde serbest birakildiklarinda silindirlere etki
eden tim kuvvetler gizimlerde gosteriliyor.

Buna gore silindirlerle ilgili,
I. K silindiri O noktasina gore tork dengesindedir.
II. L silindiri O noktasina gore tork dengesindedir.
Ill. K ve L silindirleri dengede degildir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz |
D) Ilve 1l

B) Yalniz Il C) Ive lll
E) I, Ilve lll

4. Bir tramplenin ucunda atlayisina hazirlanan bir sporcu
sekildeki gibi dengededir. Tramplen tahtasinin kitlesi énemsiz
olup; tahta, sekilde K ve L ile gdsterilen sirgllerin igerisinden
gec¢mektedir.

Buna gore, K ve L siirgilerinin tramplen tahtasina
uyguladiklar kuvvetlerin diisey bilesenleriyle ilgili,

I. K’ninki asagi yondedir.
II. Lninki yukari yéndedir.
IIl. Lninki daha bayuktar.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Ilve lI E) I, Ilve lll

209



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	notlar-sayfasi.pdf
	Page 1

	notlar-sayfasi.pdf
	Page 1

	notlar-sayfasi.pdf
	Page 1

	notlar-sayfasi.pdf
	Page 1

	notlar-sayfasi.pdf
	Page 1

	notlar-sayfasi.pdf
	Page 1

	notlar-sayfasi.pdf
	Page 1

	notlar-sayfasi.pdf
	Page 1

	notlar-sayfasi.pdf
	Page 1

	2023-kitap-3-cikis.pdf
	Page 1
	Page 2

	2023-kitap-3-giris.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12

	2023-kitap-3-giris.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12

	2023-kitap-3-giris.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12

	2023-kitap-3-giris.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12

	2023-kitap-3-giris.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12

	2023-kitap-3-giris.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12




